

3. ADVENTNA NEDELJA

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
3. ADVENTNA NEDELJA 15. 12. 2024	sv. Rok	8.00	† Pavelca Krašovec (10 let) in za vse †† Krašovec, Štefančič in Tul
	Korte	9.00	†† starši Medoš, Medoši 120
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	18.00	† Lilijana Fabijančič, dar Ana Rožac
PONEDELJEK	sv. Maver	19.00	8. dan † Kaja Perić, IX. korpus 15 † Fran Oroši † Jože Frančeskin
TOREK	sv. Maver	6.30	po namenu
	Korte	18.00	†† Emil in Emilija Grbec, Korte 36a
	sv. Maver	19.00	8. dan † Ana Kleva, Malija 30b
SREDA	sv. Rok	19.00	† Ivica Grdič za Kristjana, za blagoslov
ČETRTEK	sv. Maver	8.00	za naše drage rajne
	Korte	18.00	8. dan † Jožef Korenika, Korte 113
	sv. Maver	19.00	† Ana Kozlovič
PETEK	sv. Maver	19.00	†† Marija, Franc in Matjaž Filipčič †† Anton in Marija Krže
SOBOTA.	sv. Maver	14.00	poročna sv. maša: Luka in Ajda
	Bolnica	16.30	minoriti Piran
4. ADVENTNA NEDELJA 22. 12. 2024	sv. Rok	8.00	za družino Lovrečič
	Korte	9.00	† Marija Panger
	sv. Maver	10.00	† Olga Bašelj, Viktor Pavlin in v čast sv. Ani
	sv. Maver	18.00	za župnijsko družino

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 20. decembra 2024, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

Zornice bodo prihodnji teden v torek. Seveda po zornicah zajtrk v župnišču. Lepo vabljeni tudi zvečer k svetim mašam. Da ne pozabimo na Njega, ki prihaja.

V soboto bo proka s sveto mašo ob 14h. Poroke so tako redke, da se prilagajamo glede kraja in ure za sveto mašo in obred. Poroka je »cerkvena«, kar pomeni, da je k molitvi povabljena vsa Cerkev, predvsem vsi iz domače župnije. Nikakor se ne počutite odveč, če se udeležite tiste svete maše, ker drugih maš tisti dan ne bo v župniji. Tudi oklici na oglasni deski so najprej namenjeni da z molitvijo podpremo projekt dveh mladih, ki si upata v današnjem času reči svoj da za zmeraj.

Nedeljsko vprašanje: Devetdnevnic je pobožnost, ki traja devet zaporednih dni, ko se udeležimo svete maše in smo intenzivni v kakšni prošnji, hvaležnosti ali drugi molitvi. Jutri začnemo v vesoljni cerkvi zelo staro devetdnevnic. Kako rečemo tej devetdnevnic? a) Devetdnevnic v čast Brezmadežni. b) Božična devetdnevnic. c) Magnificat. d) Maranatha.



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 45 • 15. – 22. december 2024

Sklepno obdobje adventnega časa v katoliški Cerkvi začenjamo 17. decembra z božično devetdnevnic, ki predstavlja neposredno bogoslužno pripravo na Božič.



Bogoslužna priprava v obliki devetdnevnic vernikom želi približati hrepenenje in pričakovanje Gospodovega rojstva. Pomembno vlogo in slovesni ton v tem času pri bogoslužju dajejo posebne antifone, imenovane tudi O–odpevi, ki so odpevi pred Marijinim slavnospevom Magnificat (prim. Lk 1,47–55). Antifone razlagajo prisposode iz bogate svetopisemske simbolike, ki napoveduje Jezusovo rojstvo. Njihov namen je pospešiti in spodbuditi veselo pričakovanje. V osmih dneh se zvrstijo naslednje antifone, pri čemer se vsaka izmed njih začne z odpevom: *O Modrost, O Gospod in Voditelj, O korenina Jesejeva, O ključ Davidov, O Vzhajajoči, O Kralj narodov ter O Emanuel.*

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine. V času verouka bomo imeli spoved pred božičnimi prazniki. Če kdo slučajno ne more k verouku naj poskrbi za sveto spoved v petek ali v nedeljo.

Se še spomnite, kako smo z našimi dobrimi deli okraševali našo cerkev za Božič? Tudi letos smo se odločili za adventno dogajanje. Spodbujam vas vse, od najmlajših do tistih, ki bodo kmalu praznovali sto in več let: Za vsako dobro delo, za vsako delo, katero dobro opravite, za vsak prihod k verouku ali k sv. maši, za vsako molitev, za podarjen čas ali kaj drugega, kar ste naredili kot prostovoljci ... pred oltar prinesete okrasek za smrečico. Okraski so lahko pisani in različni, tako kot smo mi med seboj različni. Lahko jih naredite sami ali pomagajte narediti otrokom. Prinesite okraske pred oltar v Izoli. Zbirali jih bomo cel advent. Pred Božičem jih bomo obesili na smrekico. Božično drevo je najlepše, če je drevo dobrote, ki se je zgodila v adventu. Tako drevo izraža tudi našo hvaležnost Gospodu, ker je ves advent prihajal, in mi smo mu odpirali vrata.

Prvoobhajanci: Izola: Na 3. adventno nedeljo se zopet dobimo prvoobhajanci in starši ob 9h. Pripravljamo se na Božič, na praznik prve spovedi in na prvo sveto obhajilo. Na četrto adventno nedeljo ob 9h se dobimo v župnišču, kjer bomo imeli blagoslov doma.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

Luč miru iz Betlehema bomo sprejeli prihodnjo nedeljo pri sveti maši v Kortah in ob 10h. Takole so napisali skvati v napovedniku dogodka:

December je mesec, ko se narava dokončno umiri, ptice selivke nas zapustijo, temperature pa počasi padejo pod ničlo. Ljudje v decembrskem hladu radi iščemo stvari, ki nas pogrejejo, pa naj bo to topel čaj, debela odeja ali morda prijeten odnos, a najbolj od vsega nas kristjane decembra ogreje majhen plamen – **plamen Luči miru iz Betlehema**.

Skvati bomo letos decembra tradicionalno že 34. leto po celi Sloveniji delili Luč miru iz Betlehema. To ni le svečka, plamenček ali lučka, temveč Luč – veliko več kot samo fizični plamen. Je simbol miru in upanja, ki ga vsak od nas lahko nosi v sebi. Morda se nam včasih zdi, da je plamen majhen in nepomemben, a prav plamen, ki ga ponese med ljudi, je priložnost za srečanje, za pogovor, za trenutek tišine in premislek, pa tudi za trenutek iskrenosti in topline. Predvsem pa nas plamen spominja na rojstvo našega Odrešenika, ki nas vedno topleje spremlja skozi advent.

Prihodnost je velikokrat nepredvidljiva in hitro se ujamemo v krog strahov, dvomov in negotovosti. Prav zato nas letos plamen Luči miru iz Betlehema spodbuja, naj upanje v nas nikoli ne ugasne. Čeprav nam je včasih težko, se moramo spomniti, da ko v življenju pred seboj vidimo senco (npr. težka odločitev, strah, nesreča ...), to pomeni, da se nekje v bližini za nami nahaja luč, a šele ko zaupamo sebi, sočloveku in Bogu, dobimo pravo moč. Moč, da stopimo. Da naredimo prvi korak, čeprav je ta morda neznan, saj lahko samo tako premaknemo svoje meje.

Zato vam prinašamo Luč, ki se je v Betlehemu spustila med nas, da nas obsije z mirom in poveže v skupnost ljudi. To je naš korak bližje vam v tem mrzlem času. Želimo vam dati to Luč, želimo biti z vami v skupnosti. Sprejmite jo od nas in jo nesite naprej. Naredite tudi vi korak bližje ljudem, nikogar ne pustite samega, poiščite način, da jim pokažete bližino. Pusti se obsijati z mirom in zasveti v temi.

Upaj, zaupaj, stopi!

Birmanci Izola in Korte 2025: **Izola**: Na spletni strani imate vprašanja. Spraševal bom vprašanja od 40 do 100:

<https://zupnija-izola.rkc.si/wp-content/uploads/2021/09/Vprašanja-za-birmance-2023.pdf> .

Za drugi pogovor pred birno se lahko prijavite med 1. in 31. decembrom. Za vsak dan zamude (po prvem januarju) dobiš minus točko.

Poleg molitve Pridi Sveti Duh in Oče naš tudi italijansko je potrebno znati naštet tudi darove Svetega Duha in duhovna in telesna dela usmiljenja. Spraševanje lahko uredimo tudi pri vas doma v družini, če boste organizirali blagoslov vaše družine in obisk duhovnika.

Mladi: Adventno srečanje mladih s celotnega našega območja bo v Dekanih 21. decembra ob 19h. Med nami bodo relikvije blaženega Alojza Grozdeja. Srečali se bomo ob molitvi, pesmi in tudi prilika za spoved in druženje v župnišču bo. Lepo vabimo vaši duhovniki iz istrskega pastoralnega območja.

Odpрте prijave za jubilejna romanja mladih: Romanje za najstnike, ki bo potekalo od 25. do 27. aprila 2025. Prijaviš se lahko na spletni strani jubilejmladih.si. Še posebej ste vabljeni birmanci in botri. »Mini SDM« bo potekal od 28. julija do 3. avgusta 2025 v Rimu. Pred tem se lahko mladi udeležite tudi romanja v Assisi, ki bo potekalo v okviru dnevov po župnijah v italijanski pokrajini Umbriji od 24. do 28. julija 2025. Več v župnišču.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja Molitvena skupina Božjega usmiljenja.

Ob četrkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo.

Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

Jaslice: V cerkvah že nastajajo. Pripravimo prostor Jezusu tudi v družinah in predvsem v srcih.

Obisk bolnikov in tistih, ki ne morejo v cerkev: V decembru okoli Božiča si bolniki želijo sveto obhajilo. Imamo mnoge kristjane, ki ne morejo priti v cerkev in spremljajo svete maše preko radia in televizije. Ob praznikih je dobro, da prosijo duhovnika za spoved, ali diakona, sestre, ali koga drugega, da jim prinese sveto obhajilo.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Za župnijo Korte sem naročil novo ozvočenje, ki naj bi ga dobili do Velike noči.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala. Miloščina 4. adventne nedelje je namenjena za semenišče in vzgojo novih duhovnikov.

Spoved: Pred Božičem bomo na razpolago za sveto spoved:

Od ponedeljka do četrta od 18.15 do svete maše. V petek od 18h do maše spovedujeva oba z Lukom. V nedeljo ob 7. 30 spovedujem župnik pri sv. Roku, ob 8.15 pa Luka v Kortah. Trije spovedniki bomo tudi v nedeljo 22. 12. od 16.30 do svete maše. Kdor more, naj pride že med tednom. Za spoved izven tega časa lahko pokličete duhovnika.

V Koprju, v stolnici, bo spoved vsak dan od torke dalje ob 8.30 in ob 17.30.

V sredo bo ob 19.00 Adventni večer v Rotundi z naslovom »Angeli so naši priprošnjiki pri Bogu« s p. Janezom Šamperlom, gavrdijanom iz Pirana, in župnikom Primožem. Veseli bomo tudi izkušnje Zorkota, župnika iz Pirana, ki je poznavalec za nadangela Mihaela in sploh za nadangele, ki jih je upodobil na stopnišču v zvoniku.

Pokrajinski muzej in Osrednja knjižnica v Koprju sta pripravila razstavo o škofu Brutiju v krstilnici, ki je odprta vsak dan od 10.00 do 12.00.

Vabljeni, da si ogledate jaslice na Škofijah v cerkvi Srca Jezusovega, ki so posebne. Najprej so umetelno izjemno dovršene, vredne ogleda z vidika umetnosti, hkrati pa imajo poleg osnovnega sporočila božičnega dogodka, torej rojstvo upanja, začetek odrešenja... tudi močno dobrodelno noto. Lansko leto smo s podobnimi dogodki ob jaslicah zbrali več kot 3.000 € za terapije dvema otrokoma s težko boleznijo.

Jaslice bodo odprli v petek, 20. decembra, ob 19h in bodo odprte do 20. februarja. Na otvoritvi bosta z nastopom priklicala čarobnost praznikov Mía Žnidarič in Steve Klink.

POD ČRTO: Sosea obišče sosedo in jo nadere: "Vaš mulec mi je včeraj rekel »stara koza«!" Sosea takoj okara sina: "Mihec, kolikokrat sem ti že rekla, da ljudi ne sodimo po njihovi zunanosti."